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Big cTpyKTypHO-MEXaHIYHMX BJACTHBOCTEHl Oarato B YoMy
3aJIeKUTh MO3UTHBHE CHPUHHATTA CHOXHBadeM 30uUTOi JecepTHOI
mpoxykmii (MyciB, caMOykiB Tomro). Jlias MyciB Ta caMOyKiB HaHOiUIbII
Ba)KJIMBI KOHCHCTEHIIS 1 TeKcTypa. ToMy, Uil BU3HAYEHHS TEXHOJIOTIYHHX
mapaMeTpiB Ta PEKUMIB BUPOOHHIITBA STiIHO-IUIOOBOTO MYCY Ha OCHOBI
KETATHHY JOCTI[PKEHO BIUIMB Xap4yoBOi HAHOJOOABKM Ha OCHOBI
monBifHOTO oOKcuay 3amiza «Marrnetodpymn»y (XJIM) Ha 30uTiCTE Ta
cTaliNpHICT  MIHOMOMIOHOT  CTPYKTYpH JOCHITHHX 3pasKiB  Mycy
(3 xinmbkicTio XJIM: 0,1; 0,15; 0,2% Bin Macu penenTtypHoi cymimii).

Ha puc. 1 nHaBemeHo BIiMB MacoBoi yacTku XJIM Ta TpuBasocTi
30uBaHHS Ha MiHOyTBOprotouy 3maTHicTh (I13) mocmimHUX 3pa3kiB Mycy
(puc. 1a) Ta ninocriiikicts (I1C) nporsirom 30epiranns (puc. 16).

I13. %o

-
- )
=
\

[

%
\k\

I'pipamets soepiranis, 100, ¢

190 0 20 40 60
IpwputicTf aommEas, g-00), o =e—ipaioK 1 - ROHTPOIL
170 . ! “Chapasor 2 - 4 0,1% XM
~ - = paaok 3 - 50,1 5% NITM
0 i) 10 15 20 25 30 —==3pazox 4 - 3 0,2% XM
a 6

Puc. 1. IlinoyTBopioioya 31aTHicTh (2) Ta miHOCTIiliKiCTD (0) K0CHAiTHUX 3pa3KiB
Mycy 3 pi3HOI0 MacoBow yacTkow XJIM (%): 1 —3pa3ok 1 (KOHTpoJIB);
2 —3pa3ok 2 3 0,1%; 3 — 3pa3ok 3 3 0,15%; 4 —3pasok 43 0,2%

3 nanux puc. 1 Buano, mo BeeaeHHs 0,1-0,2% XJIM B penentypy
MYCY HOPIBHSIHO 3 KOHTposieM 30unbinye 13 B 1,22-1,32 pa3y; IIC B ycix
JOCTITHUX 3pa3kax CTaHOBUTH Ha piBHI (96+1)% Ha mpoTA3i BCHOTO
TepMiHy 30epiraHHs (3a paxyHOK (popMyBaHHA CTiHKOTO HPOCTOPOBOTO
Kapkacy).
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